
15/6/2020 AUTOVALUTAZIONE D'ISTITUTO A.S. 2019/2020

https://docs.google.com/forms/d/1sG3WaJFpRqv4zMmVcIrnot3B08dD-8p_zZ2dmjXeZnk/viewanalytics 1/14

RACCOMANDAZIONI

PLESSO

146 risposte

A. 1 RAPPORTI SCUOLA-FAMIGLIA

A.1.1 Ha partecipato alla riunione di inizio anno nella quale è stato illustrato il
Piano dell'offerta formativa?

146 risposte

AUTOVALUTAZIONE D'ISTITUTO A.S.
2019/2020
146 risposte

Pubblica i dati di analisi

VALENTINA CIANCARELLI
TOR TRE PONTI
SCALO FERROVIARIO

37%

19,9%

43,2%

SI
NO

8,2%

91,8%
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A.1.2 In caso di risposta affermativa alla domanda precedente. Ha ritenuto
significativa la riunione di inizio anno nella quale è stato illustrato il Piano
dell'offerta formativa?

141 risposte

A.1.3 Conosce il percorso formativo della sezione di suo/a figlio/a?

146 risposte

A.1.4 Gli incontri periodici docenti-genitori sono chiari ed esaustivi?

146 risposte

non so
per niente
poco
abbastanza
molto

39,7%

47,5%

non so
per niente
poco
abbastanza
molto

8,9%

32,9%

56,8%

non so
per niente
poco
abbastanza
molto

54,1%

41,1%
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A.1.5 Ha usufruito degli incontri individuali con gli insegnanti?

146 risposte

A.1.6 Ritiene adeguato il numero degli incontri periodici tra docenti e
genitori?

146 risposte

A.1.7 Il processo di informazione e comunicazione tra scuola e famiglia è
efficace?

146 risposte

non so
per niente
poco
abbastanza
molto

18,5%

30,8%

32,9%

17,8%

non so
per niente
poco
abbastanza
molto

15,1%

30,1%

50%

non so
per niente
poco
abbastanza
molto

42,5%

47,3%



15/6/2020 AUTOVALUTAZIONE D'ISTITUTO A.S. 2019/2020

https://docs.google.com/forms/d/1sG3WaJFpRqv4zMmVcIrnot3B08dD-8p_zZ2dmjXeZnk/viewanalytics 4/14

A.1.8 È a conoscenza che sul sito internet della scuola può trovare
informazioni relative alle attività dell'Istituto?

146 risposte

A.2 Percezione della qualità dell'insegnamento

A.2.1 Ritiene che le attività educative svolte nella classe di suo/a figlio/a
siano utili a migliorare la sua crescita?

146 risposte

SI
NO

11%

89%

Non so
per niente
poco
abbastanza
molto

66,4%

30,8%
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A.2.2 Gli insegnanti incoraggiano gli alunni a lavorare al meglio delle proprie
capacità?

146 risposte

A.2.3 Complessivamente è soddisfatto delle conoscenze/competenze
acquisite da suo/a figlio/a?

146 risposte

A.2.4 Ritiene valida la qualità delle attività di questo Istituto?

146 risposte

non so
per niente
poco
abbastanza
molto

66,4%

30,1%

non so
per niente
poco
abbastanza
molto

63%

33,6%

non so
per niente
poco
abbastanza
molto

51,4%

43,8%
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A.3 Benessere dello studente

A.3.1 L'atteggiamento di suo/a figlio/a nei confronti della scuola è positivo?

146 risposte

A.3.2 Vostro/a figlio/a viene volentieri a scuola?

146 risposte

A.3.3 È soddisfatto delle relazioni di suo/a figlio/a con i compagni?

146 risposte

non so
per niente
poco
abbastanza
molto

54,8%

40,4%

non so
per niente
poco
abbastanza
molto

48,6%

46,6%

non so
per niente
poco
abbastanza
molto

65,1%

32,2%
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A.3.4 È soddisfatto delle relazioni di suo/a figlio/a con gli insegnanti?

146 risposte

A.3.5 Complessivamente esprimerebbe una valutazione positiva sul
benessere di suo/a figlio/a scuola?

146 risposte

A.4 Organizzazione dell'Istituto

A.4.1 Conosce il Regolamento d'Istituto?

146 risposte

non so
per niente
poco
abbastanza
molto

63%

31,5%

non so
per niente
poco
abbastanza
molto

54,8%

41,8%

non so
per niente
poco
abbastanza
molto

11%

50,7%

31,5%



15/6/2020 AUTOVALUTAZIONE D'ISTITUTO A.S. 2019/2020

https://docs.google.com/forms/d/1sG3WaJFpRqv4zMmVcIrnot3B08dD-8p_zZ2dmjXeZnk/viewanalytics 8/14

A.4.2 Si ritiene soddisfatto delle attività facoltative/aggiuntive inserite nel
Piano dell'offerta formativa?

145 risposte

A.4.3 Ritiene ottimale la distribuzione delle attività didattiche durante la
giornata?

146 risposte

A.4.4 Ha avuto necessità di avere un colloquio con la Dirigente scolastica?

146 risposte

non so
per niente
poco
abbastanza
molto

11,7%

28,3%

53,1%

non so
per niente
poco
abbastanza
molto

7,5%

29,5%

54,8%

SI
NO

95,2%
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A.4.5 In caso di risposta affermativa alla domanda precedente. Ritiene
adeguato il tempo che la Dirigente scolastica dedica al ricevimento dei
genitori?

146 risposte

A.4.6 A suo avviso l'orario di apertura al pubblico degli uffici dei segreteria
risponda alle esigenze degli utenti?

146 risposte

non so
per niente
poco
abbastanza
molto

9,6%

20,5%

60,3%

non so
per niente
poco
abbastanza
molto

50,7%

32,2%
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A.4.7 Complessivamente ritiene positiva la qualità dell'organizzazione di
questo Istituto?

146 risposte

A. 5 MONITORAGGIO DAD (attività a distanza)

A.5.1 Quali tipi di piattaforma/servizi sono stati utilizzati per la didattica a
distanza? (è possibile selezionare più risposte)

146 risposte

non so
per niente
poco
abbastanza
molto

13,7%

18,5%

63,7%

0 50 100 150

Nessuna
Google Suite for

Education(MEET)
Edmodo

Zoom

Materiali per email
Materiali e compiti

mediante WhatsApp

Peccato che abbiamo
avuto un solo incon…

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

73 (50%)73 (50%)73 (50%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

13 (8,9%)13 (8,9%)13 (8,9%)

62 (42,5%)62 (42,5%)62 (42,5%)

112 (76,7%)112 (76,7%)112 (76,7%)

3 (2,1%)3 (2,1%)3 (2,1%)

1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
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A.5.2 E' stato agevole partecipare alle attività didattiche a distanza? (Si
selezioni la qualitàdella propria esperienza da 1 - Per niente agevole a 5 -
Del tutto agevole)

146 risposte

A.5.3 Gli alunni con disabilità, dsa o altri bisogni educativi speciali sono
stati coinvolti nelle attività?

108 risposte

1 2 3 4 5
0

20

40

60

1 (0,7%)1 (0,7%)1 (0,7%)
16 (11%)

35 (24%)
39 (26,7%)

55 (37,7%)

SI
NO
NON SO

11,1%

87%
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A.5.4 Sono state adottate iniziative o predisposte attività o materiali
alternativi per gli alunni?

146 risposte

A.5.5 In che misura ti sei sentito coinvolto/a nelle attività?

146 risposte

SI
NO
ABBASTANZA

34,9%
9,6%

55,5%

1 2 3 4 5
0

20

40

60

80

3 (2,1%)3 (2,1%)3 (2,1%)
8 (5,5%)

22 (15,1%)

34 (23,3%)

79 (54,1%)
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A.5.6 Quali sono stati i punti di forza dell'esperienza realizzata finora? (E'
possibile selezionare più di una risposta

146 risposte

A.5.7 Quali sono stati le criticità dell'esperienza realizzata finora? (E'
possibile selezionare più di una risposta)

146 risposte

0 50 100 150

Le/I docenti sono state
attente e dispo…

Le tecnologie adottate sono
state molto…

I genitori sono stati molto
collaborati…

Gli alunni e le famiglie in
difficoltà …

Gli alunni e le famiglie in
difficoltà …

125 (85,6%)125 (85,6%)125 (85,6%)

49 (33,6%)49 (33,6%)49 (33,6%)

31 (21,2%)31 (21,2%)31 (21,2%)

29 (19,9%)29 (19,9%)29 (19,9%)

110 (75,3%)110 (75,3%)110 (75,3%)

32 (21,9%)32 (21,9%)32 (21,9%)

14 (9,6%)14 (9,6%)14 (9,6%)

2 (1,4%)2 (1,4%)2 (1,4%)

8 (5,5%)8 (5,5%)8 (5,5%)

0 20 40 60

Le/i docenti sono state in
tensione e p…

Le/I docenti non avevano
adeguate compe…

Le tecnologie adottate non
sono state a…

La scuola non si è attivata
per la dad …

I genitori non sono stati
sufficienteme…

I genitori non hanno
adeguate competenz…

3 (2,1%)3 (2,1%)3 (2,1%)

18 (12,3%)18 (12,3%)18 (12,3%)

57 (39%)57 (39%)57 (39%)

35 (24%)35 (24%)35 (24%)

13 (8,9%)13 (8,9%)13 (8,9%)

48 (32,9%)48 (32,9%)48 (32,9%)
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A.5.8 Esprimi in termini numerici la tua valutazione complessiva sulla
qualità dell'esperienza di Didattica a Distanza realizzata dalla scuola.

146 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

1 2 3 4 5
0

20

40

60

80

2 (1,4%)2 (1,4%)2 (1,4%) 16 (11%)

38 (26%)

61 (41,8%)

29 (19,9%)

 Moduli
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